
Instructor TCE Report: Robert Joseph Baluja
Class: 2232-5W2-ECON-200-001-17821-LEC

SCS Response Statistics: 17 of 34 (50.00%) students responded
Term Class Instructor Delivery

Summer 2023 ECON-200-001-17821-LEC Baluja, Robert Joseph In Person

1) I was treated with respect in this course.

Response Text Response
Value

Frequency Response
Percent

strongly agree 5 13 76.47%
agree 4 4 23.53%
uncertain 3 0 0.00%
disagree 2 0 0.00%
strongly disagree 1 0 0.00%
No Response 0 0 0.00%

2) In this course, I was encouraged to participate through class activities, projects, and/or assignments.

Response Text Response
Value

Frequency Response
Percent

strongly agree 5 11 64.71%
agree 4 5 29.41%
uncertain 3 1 5.88%
disagree 2 0 0.00%
strongly disagree 1 0 0.00%
No Response 0 0 0.00%

3) This course expanded my knowledge and skills in this subject matter.

Response Text Response
Value

Frequency Response
Percent

strongly agree 5 10 58.82%
agree 4 5 29.41%
uncertain 3 2 11.76%
disagree 2 0 0.00%
strongly disagree 1 0 0.00%
No Response 0 0 0.00%

4) I was encouraged to analyze and/or apply the concepts and skills taught in this course.

Response Text Response
Value

Frequency Response
Percent

strongly agree 5 11 64.71%
agree 4 6 35.29%
uncertain 3 0 0.00%
disagree 2 0 0.00%
strongly disagree 1 0 0.00%
No Response 0 0 0.00%
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5) The learning goals for this course were clear to me.

Response Text Response
Value

Frequency Response
Percent

strongly agree 5 9 52.94%
agree 4 8 47.06%
uncertain 3 0 0.00%
disagree 2 0 0.00%
strongly disagree 1 0 0.00%
No Response 0 0 0.00%

6) This course helped me to connect the concepts and skills we learned to the world around me.

Response Text Response
Value

Frequency Response
Percent

strongly agree 5 10 58.82%
agree 4 6 35.29%
uncertain 3 1 5.88%
disagree 2 0 0.00%
strongly disagree 1 0 0.00%
No Response 0 0 0.00%

7) I feel I learned the subject matter well enough to help another student in this course.

Response Text Response
Value

Frequency Response
Percent

strongly agree 5 6 35.29%
agree 4 8 47.06%
uncertain 3 2 11.76%
disagree 2 1 5.88%
strongly disagree 1 0 0.00%
No Response 0 0 0.00%

8) The course presentations, materials, procedures, and deadlines were clearly organized.

Response Text Response
Value

Frequency Response
Percent

strongly agree 5 12 70.59%
agree 4 4 23.53%
uncertain 3 1 5.88%
disagree 2 0 0.00%
strongly disagree 1 0 0.00%
No Response 0 0 0.00%
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9) I regularly/frequently had the opportunity to ask questions about concepts and skills in this course.

Response Text Response
Value

Frequency Response
Percent

strongly agree 5 12 70.59%
agree 4 5 29.41%
uncertain 3 0 0.00%
disagree 2 0 0.00%
strongly disagree 1 0 0.00%
No Response 0 0 0.00%

10) I received feedback on my course work/assignments throughout the semester.

Response Text Response
Value

Frequency Response
Percent

strongly agree 5 6 35.29%
agree 4 4 23.53%
uncertain 3 6 35.29%
disagree 2 1 5.88%
strongly disagree 1 0 0.00%
No Response 0 0 0.00%

11) I received feedback on course work/assignments that helped me learn.

Response Text Response
Value

Frequency Response
Percent

strongly agree 5 6 35.29%
agree 4 6 35.29%
uncertain 3 4 23.53%
disagree 2 1 5.88%
strongly disagree 1 0 0.00%
No Response 0 0 0.00%

12) The course material and activities (D2L site, assigned readings, presentations, etc.) helped me learn in this
course.

Response Text Response
Value

Frequency Response
Percent

strongly agree 5 10 58.82%
agree 4 5 29.41%
uncertain 3 2 11.76%
disagree 2 0 0.00%
strongly disagree 1 0 0.00%
No Response 0 0 0.00%
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13) What did you especially like about this course?

Response Text Frequency Response
Percent

- 1 5.88%
I enjoyed the homework format 1 5.88%
I like how the lecturer explain everything with details. 1 5.88%
I really enjoyed the class lecture being in person during a summer session. 1 5.88%
I really like how detail of the lecture that professor has been provided and I can
feel that he taught through his whole heart to make sure that everyone will get it.

1 5.88%

Inquizzitive was very cool but the professor always had great lectures that helped
guide the homework and readings. Overall, would recommend

1 5.88%

Learning how the content is being used daily in our lives. 1 5.88%
R.B. is an excellent and enthusiastic character, and i found his lecture entertaining
and informative.

1 5.88%

The concepts 1 5.88%
The enthusiasm and liveliness of Robert's presentations. It had such a positive
quality and level of engagement, wherein as a result, this subject now has a much
greater appeal to my fascination/intrigue, than it ever had beforehand.

1 5.88%

The explanation are all clear and easier to understand 1 5.88%
the homework 1 5.88%
The instructor, Robert Baluja, made it worthwhile. He gave detailed explanations
and ensured we understood the topic before moving to the next one. He treats us
all with respect, sympathizes with students, and helps them during office hours
with any concerns.

1 5.88%

the slide and the content was clear. 1 5.88%
The way the professor teaches and explains everything in a easy way. 1 5.88%
What I really like about this course is the Inquisitive Feature, it really helps me
with learning the topics in the course. Initially, I used to think the Inquisitive
assignments are just quiz games assignment, but the first time I played it, it was
more than a quiz game or a digital book, it is a fun transformative learning
method. For a question you do not understand, you can set a low point, and a
question you are confident that you understand, you can set a high point.

1 5.88%

No Response 1 5.88%

14) What suggestions would you make to improve this course?

Response Text Frequency Response
Percent

- 1 5.88%
I would change nothing class went smoothly, i learned alot. 1 5.88%
It will be perfect to show some practical video along with the graph. 1 5.88%
Maybe could give more examples, especially when it comes to the math
calculation. It would be easier to understand rather just explain the concept of the
formula

1 5.88%

More examples to better understand the material 1 5.88%
more extra credit 1 5.88%
N/a 1 5.88%
No suggestions come to my mind. Very good with everything across the board! 1 5.88%
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14) What suggestions would you make to improve this course (continued).

Response Text Frequency Response
Percent

Offer tutoring over the summer for this course 1 5.88%
Probably my only two suggestions are for Mr. Robert to get better markers so that
I can see the board clealry regardless of my table and my distance from the
board, and for another, I think this course should been given a better classroom, I
kind of didn???t like the seating arrangements, and the tables do not have
chargers in them, and it can be pretty difficult to learn on such arrangement

1 5.88%

Shorten course materials or extend class time. 1 5.88%
Strangle whoever wrtoe the quizzlet homework questions. (Not really) 1 5.88%
study guides related to our exams. 1 5.88%
the class was a bit fast. 1 5.88%
The course is perfect and i don???t think it needs any improvement 1 5.88%
The only thing I would like to suggest is that professor would go slower for each
point or repeat the important stuff for students to notice. However, I clearly do
understand that professor taught fast for students because of the summer class.

1 5.88%

No Response 1 5.88%

15) Please write any additional comments you may have below.

Response Text Frequency Response
Percent

- 1 5.88%
I enjoyed the class, thank you! 1 5.88%
I enjoyed the opportunity to get to work on the homework's, unlimited tries to work
on my skills.

1 5.88%

I felt that this class was better in person than it was online. This was a huge
difference.

1 5.88%

I like this class. 1 5.88%
I would like to thank Robert for his enthusiasm and clear passion for the subject of
economics. It genuinely made this class much more enjoyable than I otherwise
would have expected going into it. As a result, this subject is no longer a stale,
uninteresting one for me.

1 5.88%

interactive class with awesome use of the interactive homework and reading. 1 5.88%
Mr. Robert, you've been an excellent and amazing economics teacher. Your
unique teaching style made the subject more understandable and encouraging for
me to learn. The idea of inquisitive features greatly aided my learning. Unlike my
previous experience in Indonesia, where we focused on theoretical and exclusive
topics in economics, this course has been broader and more conceptual, widening
the answers & my understanding of Basic Economic Issues. Thank you, Mr.
Robert, for a fun summer course.

1 5.88%

N/A 1 5.88%
NA 1 5.88%
none 1 5.88%
overall the course was really good. 1 5.88%
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15) Please write any additional comments you may have below (continued).

Response Text Frequency Response
Percent

R.B. is one of those rare teachers with a passion for both the material and the
discussion of it. He handleded small things like off topic questions quickly
professionally and respectfully, usually managing a satisfactory answer at the
same time without really ever letting the class discussikn get behind schedule,
which is another good knack for a teacher.

1 5.88%

Such a good class enjoyed learning about the content being taught. 1 5.88%
Thank you for teaching this course, and I wish you success and prosperity. 1 5.88%
Thank you Prof. Baluja for what you've taught me 1 5.88%
No Response 1 5.88%
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